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З вирішенням проблеми територіально-адміністративного устрою українська влада
сподівається оптимізувати свою діяльність щодо кожного пересічного громадянина України,
поглибити демократію.
– Проведення територіальної реформи – це лише окрема складова проведення комплексної
реформи влади, яку ми розглядаємо, – доповідав в НТУ „ХПІ” віце-прем’єр-міністр Роман
Безсмертний 26 липня 2005 року. – За теперішнього територіального устрою створити
повноцінну ефективну систему місцевого самоврядування неможливо.
За дорученням голови облдержадміністрації А.Б. Авакова була створена робоча група на
чолі з першим заступником голови облдержадміністрації В.М. Бабаєвим. До складу цієї групи
ввійшов і ректор НТУ „ХПІ”, професор Л.Л. Товажнянський. У нашому університеті також
була створена група, до якої ввійшли і науковці кафедри АСУ – професор М.Д. Годлевський,
доценти В.Л. Лисицький і В.В. Москаленко, аспіранти В.Бородін, О.Ігнатенко, К.Косвіна та
О.Слєпченко. Своє бачення нового устрою Харківської області вони презентували 26 липня
нинішнього року, коли в НТУ «ХПІ» були проведені громадські слухання законопроектів «Про
територіальний устрій України», «Про місцеве самоврядування громади», «Про
самоврядування району», «Про самоврядування області», «Про внесення змін до Закону
України «Про місцеві державні адміністрації».
Ректор НТУ «ХПІ», професор Л.Л. Товажнянський, представляючи проект територіального
устрою нашої області, наголосив на тому, що «Харківська область – це самодостатня
область, промисловий, науковий і культурний центр, вона має високотехнологічну
промисловість, яка фактично сьогодні є державоутворюючою. Це виробництво тракторів,
турбін, генераторів, літаків, танків, систем керування атомними станціями та космічними
приладами і т.д.»
При розробці проекту фахівцями до аналізу були залучені 32 показники, вивчений розподіл
площі між районами та розглянута економічна складова. На основі результатів аналізу була
розроблена концепція реалізації проекту, найголовнішою метою якої стало створення
системи управління, яка могла б регулювати процеси з тими обмеженнями, які сьогодні
існують в різних галузях діяльності нашої області, з використанням сучасних інформаційних
технологій, методів прийняття рішень за допомогою обчислювальних мереж, реалізацією
освітніх, наукових, соціальних, інформаційних проектів стратегічного розвитку регіону.
Результатом цих досліджень стала карта Харківської області, яку науковці бачать так: одне
місто-регіон Харків, один регіон – Харківський, два міста-райони – Лозова та Куп’янськ, і 14
районів.
– Справді науковий рівень витримано в Харкові та Дніпропетровську, – відзначив Роман
Безсмертний. – Після поїздки до Харкова адміністративно-територіальна реформа виходить
на якісно новий рівень.
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У минулому році кафедрі автоматизованих систем управління виповнилося 40 років, весь
цей час наукові дослідження завжди були провідним напрямом діяльності. Розробки
проводяться на замовлення Міністерства освіти і науки України в рамках пріоритетного
напрямку розвитку науки і техніки „Перспективні інформаційні технології, системи
комплексної автоматизації зв’язку”. Замовниками також виступають і окремі організації –
завод приладобудування ім. Т.Г. Шевченка, КБ Промавтоматика та ін.


